



Несовершеннолетние жители города Вязники подозреваются в незаконном обороте наркотической смеси

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Вязники, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотиков в крупном размере).

По версии следствия, 26 декабря 2015 года молодые люди 16 и 17-летнего возраста, используя платежный терминал, перечислили 5,5 тысяч рублей на электронный кошелек лица, занимающегося распространением наркотической смеси через сеть Интернет.

За получением так называемой «закладки» на автомобиле они проехали в Нижний Новгород.

На обратном пути на территории Вязниковского района подозреваемые были задержаны правоохранительными органами. При досмотре у них изъята наркотическая смесь массой более 20 грамм.

Первоначально проведенное экспертное исследование показало, что молодые люди являются потребителями запрещенного вещества.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Расследование уголовного дела при оперативном сопровождении регионального управления ФСКН России продолжается.

Подразделение- Вязниковский межрайонный следственный отдел

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1022980>